

Состоялось заседание регионального совета кадровиков

20 февраля 2013 года прошло расширенное заседание регионального совета кадровиков, организованное агентством труда и занятости населения Красноярского края. Директор центра карьеры СФУ Мария Назарова выступила с докладом, посвященным вопросам организации производственной практики.

Как председатель Ассоциации центров содействия трудоустройству выпускников и студентов учреждений профессионального образования, **Мария Назарова** обобщила в своем выступлении опыт работы вузовских центров карьеры и обозначила ряд проблем, возникающих при организации практики в организациях и компаниях края и города.

Кроме того, присутствующим был презентован весь спектр услуг, предоставляемых центрами карьеры учебных заведений. В мероприятии приняли участие работодатели от 200 предприятий и организаций из 9 городов и районов края (Красноярск, Сосновоборск, Бородино, Казачинский, Кежемский, Северо-Енисейский, Сухобузимский, Ужурский, Уярский районы). Среди них представители самых разных сфер: промышленность, строительство, сфера услуг, связь, сельское хозяйство, образование, здравоохранение.

Как отметили участники расширенного совета, такие мероприятия — очень актуальны, поскольку направлены на усиление партнерских отношений между государственными органами, учебными заведениями и представителями рынка труда.

Справка

Региональный совет кадровиков был создан государственной службой занятости в 2010 году, как специализированный консультационный орган для представителей кадровых служб. В него входят представители крупнейших предприятий края.

[Центр карьеры СФУ](#), 21 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11769>